



借助“外脑”完善监管工作

聊城开展食品相关产品企业专家检查活动

本报聊城9月24日讯(记者 国晓宁 通讯员 李兆敏)

从专业角度提出完善监管工作和帮助企业整改的建议,积极消除产品质量安全隐患。24日,记者从聊城市市场监督管理局获悉,聊城将在全市开展食品

相关产品企业专家检查活动。

为进一步加强全市食品相关产品生产企业质量安全监管,坚守质量安全底线,助推高质量发展,提升产品质量安全防控能力,督促企业落实主体责任,聊城市局积极发挥

专业技术机构的服务支撑作用,组织委托第三方机构在全市范围内对20家食品相关产品生产企业开展质量安全“专家检查”活动,借助“外脑”帮助监管部门发现质量安全问题和隐患,从专业角度提出完

善监管工作和帮助企业整改的建议,积极消除产品质量安全隐患。

此次专家检查从企业生产及产品质量控制情况,生产条件检验设备等是否满足生产和质量的需要,是否严格按

照法律法规和产品标准组织生产、实施出厂检验,产品标识标注是否符合规定以及对工业产品生产许可获证企业持续保持发证条件情况等几个方面开展检查,目前活动正在进行中。

面包车拆掉座椅变身“小货车”

驾驶员私自改变机动车参数被查处

本报聊城9月24日讯(记者 李怀磊 通讯员 徐文茹)

国庆假期将近,聊城高速交警近期以来全面加强了道路交通安全管理工作,严查路面各类交通违法行为,及时消除安全隐患。9月21日,一名驾驶人私自拆除面包车座椅,将其当做“小货车”被聊城高速交警莘县大队民警查处。

当日上午10时左右,执勤民警在莘县高速收费口严查路面各类交通违法行为时,在对一辆豫J8****小型面包车进行检查时,发现其车内装后排

座位全部拆除,变成了一个“小货车”。经询问得知,驾驶人自己开着一个小超市,把面包车后排座位拆掉,只是为了拉货方便。随后,民警详细地向驾驶人讲解了擅自改变机动车参数的危害性,并依法进行处罚。

聊城高速交警提醒广大驾驶员,车辆出厂各项数据都是有规定的规格标准,私自拆除了座椅,属于严重交通违法行为,同时拆除座椅改变了机动车内部结构,影响了车辆的安全性能,由于面包车底盘



驾驶人私自拆除面包车座椅,将其当做“小货车”使用。

轻,高速行驶时易发生翻车事故。希望广大车主自觉遵守交通法规,别为了眼前私利,给自己和社会种下隐患。

莘县王庄集镇变“要我脱贫”为“我要脱贫”

培养贫困户勤劳的习惯。王庄集镇通过政策的引导和诱导,有效避免了“等靠要”的思想。

除思想上“扶志”,王庄集镇还注重“扶技”,消除能力上的贫困。自5月份以来,王庄集镇积极开展农业技术、职业教育、产业创新等技术规

模18次,让有劳动能力的贫困人口都有一技之长。通过培训,100多名贫困群众实现了就业。走上工作岗位的贫困群众不仅增加了收入,还增强了自信,对生活充满希望。

(徐永强)

聊城开发区蒋官屯街道:免费眼科义诊助力健康扶贫

医生们进行视力常规测试,仔细倾听群众讲解病情,回答相关咨询,并进行仪器检查和诊断,给群众普及用眼健康相关知识,并针对患病群众提供进一步治疗指导和建议。“我们

通过此次义诊,希望让群众能提早了解眼睛日常保健知识,养成早预防、早发现、早治疗的健康用眼习惯。”聊城万恒眼科医院的义诊医生黄齐鲁说道。

冠县贾镇致力产业扶贫,确保持续稳定产生收益

余户贫困户。与青州市对接协作项目运营稳定,2019年开开始产生收益共计9.38万元,共帮扶贫困户142户。扶贫开发金融项目收益显著,贾镇瑞丰小麦专业合作社所申请的富民生产贷收益帮扶20户实现脱贫,共发放扶贫资金18万元。2020年新上两个产业扶贫

项目,充分考量项目可行性、市场前景,确保长期发挥帮扶作用,目前高庄铺樱桃大棚项目已完成招标,许家村蔬菜大棚正进入招投标阶段,预计今年产生收益32万元以上,能帮扶贫困户249户572人。

(吕亚军)

阳谷县:推进脱贫攻坚与乡村发展深度融合

凤祥集团、东大农业等农业龙头企业为依托,因地制宜培育壮大特色高效产业,推动产业融合发展。进一步创新人才工作载体,实施“人才+”工程,打造一支“三农”人才队伍,为乡村发展战略提供坚实的人才支撑和智力保障。加大乡村环境建设。扎实推进农村人居环境

整治,推进农业绿色发展,加大乡村生态保护与修复力度,加强重要生态系统保护。夯实乡村发展的组织保障,完善村党组织领导乡村治理的体制机制,着力深化村民自治实践,着力推进法治乡村打造,着力加强乡村平安建设。

(王一鸣)

弘扬孝善美德 助力稳定脱贫

人每月100元或200元的标准,由其具备赡养能力的子女为老人交纳赡养费,政府按照子女所缴纳赡养费数额10%的比例给予孝心奖补金,子女交纳的赡养费和政府补贴的孝心奖补金通过一本通发放至贫困老人本人。

高庙王镇成立联合工作

小组,负责对孝善扶贫运行工作管理和监督。强化村委会责任,督促村委会与本户现场签订《赡养协议书》,明确被赡养人和赡养人的责任和义务。通过实施孝善扶贫,大大激发了贫困老人子女的孝心,保证了老年人脱贫的稳定性。

聊城开发区财政局做好行业扶贫提升扶贫成果

理档案资料。按照文件类别,归集整理历年来财政局积极落实脱贫攻坚的档案资料,进一步查缺补漏,做到各项工作落实到位。积极做好扶贫宣传工作。开发区财政局

运用多种方式加大财政扶贫宣传力度,制作了幻灯片、宣传展板等,多方位全角度宣传脱贫攻坚成果,切实为决战决胜脱贫攻坚营造了浓厚氛围。

聊城高新区许营镇入户扶贫暖人心

时值初秋,2020年已过大半,聊城高新区许营镇的扶贫工作丝毫没有松懈,时刻不忘扶贫工作的重要性,在许营镇党委政府扶贫工作扎实的部署和精心安排下,开展了一系列扶贫提升工作。

贫困户汪庄邓金氏,75岁,带着

一个12岁的外孙生活,日子比较清苦。家里灯坏了,电线坏了,门窗玻璃坏了,没法修理。了解情况后,帮包人员帮其换好玻璃,重新摆放家具,对院落进行整体提升。一系列的暖心举动既改善了邓金氏的生活环境,更提振了积极面对生活的信心。

聊城高新区许营镇项目建设构新村

聊城市高新区许营镇高度重视辖区村民的生活质量。不仅要求机关干部进村为贫困户提供一对一的帮扶救济工作,还积极发展项目以改善村民的居住环境,提高村民收入,扎实把脱贫攻坚战推进向前。

收放孝善基金,提高老人生活

水平,发放环境治理人头费,改善人居环境,加强四新河绿化建设,营造休闲娱乐场所。

许营镇致力于改善村民生活,在扶贫、脱贫的路上不放松、不停顿、不懈怠,全力建设村民满意的幸福小镇。

聊城高新区许营镇:铺就脱贫幸福路

聊城高新区许营镇坚持因势利导,为151户贫困户建设适宜种植蔬菜、果树的“小花园”,向468户贫困户发放山楂树苗,提升院落环境,提振精气神,激发致富内生动力,让小庭院产生大效益,助力增收脱贫。

精准脱贫,改善居住生活环境是关键。许营镇以院落环境为切入点,以“六规范一提升”为抓手,铺

设“爱心小路”241户,修建“爱心小水楼”289户,有效提升了贫困群众生产生活质量,推动脱贫攻坚向纵深发展。

贫困户院落的“颜值”高了,群众住得更舒心,生活更便捷。眼下,整洁干净的院落让每一位贫困群众感受到了扶贫工作的扎实成效,享受到实实在在的实惠,幸福感节节攀升。

(郑庆杰)

莘县莘州街道扶贫宣传标语进村入户

“建档立卡精准扶贫,消除贫困同步小康”……等扶贫宣传标语在莘县莘州街道各村人口密集处、交通主干道随处可见,全街道上下脱贫攻坚氛围浓厚,街道村两级干部与贫困群众一起齐心协力促脱贫。莘州街道高度重视扶贫政策宣传工作,在全街道未涉及高铁新城城

建设的剩余18个村庄重要路口或人员密集场所,通过喷绘、标语、条幅等形式,全面广泛宣传精准扶贫政策。

截至目前,通过喷绘、悬挂条幅等形式做到全街道扶贫宣传标语全覆盖。

(孙同强)

莘县河店镇开展贫困户“双提升”活动

为进一步改善户容户貌,提高贫困户的“精气神”,莘县河店镇积极推进贫困户户容户貌“双提升”活动,做到贫困户人居环境“五净一规范”,即住房净、室内净、厨房净、厕所净、个人净和院内外物品摆放规范。

活动中,帮扶干部通过实地查看、座谈、入户走访等方式,对贫困户住房进行排危加固、庭院垃圾进行清扫清运、厨房厕所进行洁化处理,对部分老化电器、电线进行更新,并帮助部分贫困户添置棉衣棉被、家具等基本生活用品。(赵玉恒)

冠县斜店乡:培育文明乡风 助力脱贫攻坚

红白事大操大办等陈规陋习,给不少村民带来沉重经济负担,更有可能导致致贫或返贫现象发生。为决战决胜脱贫攻坚,冠县斜店乡党委政府积极培育乡风文明,助力脱贫攻坚。

斜店乡成立移风易俗工作小组,加强舆论宣传,不断提高村民

认识;同时,积极开展专项整治行动,各村成立红白理事会,按照党员干部带头,党员先行的原则,带头做到自觉俭办;建立工作队伍,线上线下发放移风易俗倡议书,村两委干部入户讲解宣传移风易俗重大意义,营造浓厚氛围,用移风易俗为群众减负,助力脱贫攻坚。

(王辉)

聊城开发区广平镇扎实做好扶贫工作

自开展扶贫工作以来,聊城开发区广平镇结合精准扶贫、精准脱贫的工作实际,集中开展走访贫困户工作,了解贫困户的基本情况,宣传扶贫相关政策,制定操作可行有针对性的帮扶措施,切实帮扶解

困。同时,积极实施孝善扶贫,以孝善为精神纽带,将政府、家庭和社会的力量凝聚起来,为打赢脱贫攻坚战注入传统文化力量,推进精准扶贫纵深发展,产生了多赢效果。

寻亲公告

2020年9月9日,在国家粮库附近发现一名流浪人员,自称孙开笑,65岁左右,身高170厘米,体重65公斤左右,身穿黑色上衣,深色裤子,无法提供家庭住址,后接救助站救助。如有好心人认识此人,请及时通知其家属或直接与聊城市救助管理站取得联系。聊城市救助管理站24小时值班电话:0635-8240352。

聊城市救助管理站
2020年9月25日

挂失声明

聊城市东昌府区沙镇镇中郭村村民委员会公户印鉴丢失,号码:9150115021842050000661,特此声明。